
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Заводского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал стучать в дверь своей квартиры, а сожительница не пускала его домой. Соседи вызвали сотрудников полиции. Полицейские доставили мужчину в отделение, провели с ним профилактическую беседу и сообщили, что он может быть свободен. Однако гражданин попросился остаться в отделении, чтобы переночевать. Сотрудники полиции разъяснили ему, что у них нет права оставлять его на ночь. Тогда он ударил участкового уполномоченного кулаком в грудь. Полицейские задержали злоумышленника, применив к нему специальные средства – наручники, сообщили о применении насилия к представителю власти дежурному следователю территориального Следственного комитета. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1674925>